
Summary of Findings – Dundas Youth Surveys 

Main Conclusions 
 96% of participants in this survey live in Dundas, Ontario 

 Majority of participants ranked a person or place to help 

with drug/alcohol addictions and part-time employment 

as very important. The majority of participants ranked 

social activities and a person or place to help with mental 

health concerns as important (see Figure 2).  

 Many participants stated miscellaneous comments that would improve their life in Dundas. Some common 

themes were related to less bullying, more things to do within Dundas, better transportation, and 

easier/better access to health services (such as mental health services).  

 The majority of participants stated that they would attend a cooking group, and many expressed interest in a 

social skills group, thoughts and feelings group, or learn to run group.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Table 1. Percentage of participants who stated they would attend each group. 

 


